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Assunto: Condiçõesdesegurançanapesca(PóvoadeVarzim)

Destinatário:MinistériodaAgricultura,DesenvolvimentoRurale Pescas

Ex.moSr. PresidentedaAssembleiada República

Duranteuma reuniãorecentementehavidacom a AssociaçãoPróMaiorSegurançados Homensdo Mar
(APMSHM)tomámosconhecimentomais em pormenorde uma candidaturafeita por esta Associaçãoe

queentrounopassadodia2 deMarçona DirecçãoRegionalde PescasdoNorte.

Trata-sede um candidaturaa um financiamentototalizandocerca de 8,5 milhõesde euros,envolvendo

cerca de trezentase oitentaembarcações,todas elasassociadasda APMSHMe sediadasquasetodas

(cercade85%)a Norteda FigueiradaFoz.

o objectivodestacandidaturaé disponibilizaraosassociadosnovosequipamentosde segurançaa bordo

das embarcações,desde o fornecimentode coletes,fatos de trabalho,rádios,GPS, etc., e permitira
realizaçãode formaçãoprofissionalemcontextode trabalho.

Concretizadaa candidaturae desenvolvidoo projectopoderemosentãovira ter mais380embarcações
commeiosmaisadequadosdesegurançaparaenfrentarcommaiorsegurançaa durafainadapescae os
perigosdo mar.Sucede,entretantoque,no decorrerda atrásreferidareuniãofoi-nosreferidoqueo
númeroestimadode embarcaçõesquea nívelnacionalnecessitariamde intervençõesdo mesmotipo
poderáatingirumtotalrondandoas3500 embarcações,incluindonestenúmeroas380embarcaçõesque
titulama candidaturaapresentadapélaAPMSHM.Ora,comoprecisamentenoâmbitodestacandidatura
sairãobeneficiadasapenasessastrezentase oitenta,percebe-semelhora dimensãodoquefaltafazer
emmatériadesegurançadoshomensdomar.

Estaé seguramenteumatarefaa queo Governoe osresponsáveispolíticospelosectordaspescasem
Portugalnãose poderãoeximir.Por isso,e ao abrigodasdisposiçõesregimentaise constitucionais
aplicáveis,solicita-seao Governoque,porintermédiodo Ministérioda Agricultura,Desenvolvimento
Rurale Pescas,sejamrespondidasasseguintesperguntas:
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1. Quandoé que o Governopensaquea candidaturada APMSHMpoderáser deferidae o
respectivoprojectoviabilizado?

2. ComocomentaesseMinistérioa informaçãode quecercade três mil e cemembarcações
continuarãonumasituaçãomuitopoucorecomendáveldo pontode vistados equipamentos
específicosdesegurançae dasuapreparaçãoparaenfrentardeformaadequadaosperigosda
vidanomar?

3. Face à dimensãodo que falta fazer para dotar estas 3100 embarcaçõesde meiose
equipamentosde segurançarecomendáveis,o que pensao Governofazere quandopara
resolverestasituação?

4. QuemeiosadicionaisdoQRENpoderãosermobilizadosparatal finalidade?

Paláciode SãoBento,25 de Marçode 2009
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